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Name of the Student

245 responses

Abhinav

Antony Sebastian

Aparna R Daniel

Jiss Prabhu P Tom

RONI SHAJI

Jesvin Paul

Alfin Joseph

Deekshitha R

Christeena Shaju

Shazil Sharif

Cinda Maria Shaji

Anna Roy

Jetin Jacob

Edwin George
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G. Geethika Nair

Akshaykrishna P R

Ayona p r

Angel Davis

V G Anooja

Jestin Jimmy

Anitta m.j

Ajay George

Merina S Thomas

Jagan Sathiaseelan Vadekatt

Ann Mary Jose

Chippy Benny

Alwin kv

IRFANA PARVEEN C.A

Anurose Anto

Shijila Fasin
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JERRIN A GEORGE

Pellissery Maria Anthony

Abhay ramesh

Nelwin Joseph Nelson

Sarika Suresh

Jumy Jaimy

Jewel rose antony

Sangeetha M S

Yadhukrishna TJ

Lakshmi M Nair

Ananya Menon

GODWIN SIMON

Albin Simon

Navya Mohan

Palathingal Femi Joju

Sweta Manoj
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SHONE ANTONY

Seedol Anto

Alisha Jose

Roby Reji

Sreelakshmi ks

Alkesh nereparamban

bennat benny

Anu Armstrong

Carol Rose

Aswin C M

Alfi Francis

Dona Joby

Nayana Saiju

Paulson K R

Sooraj Raju

GISNA K.S
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Rithika Rajith

Amy Elizabeth Joseph

Mahitha T M

Anjali CD

Jomol George

Jinisha P

Meghna Janardhanan

Arun Warrier

Adwide Vijai Narayan

Nameera .

Angel Rose Chakkiath

Angelina claris

Aswin Dev M

Aswin P

Krishnaprasad K

DHANAMITHRA R G
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Joyeal Paul

Milna George

Nicemol Johns

Christo John

Gini K Biju

Sandra C George

Anjitha A Jayesh

Anusha M Sharma

Anitta Raphel

Janvy Joy

Fasna T A

Ansa Francis

Anila Antony

Agnes Thomas T

Sona Roy

Renuka Babu K
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ANLIN BABU

T Gautham Sanker

Vishnu Prabhakaran

Denson David

Devipriya

Afra ps

134 more responses are hidden
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University Reg. No:

245 responses

Shr18bm018

SHR18CS002

SHR18BT013

SHR18BT015

SHR18BT027

SHR18BT041

SHR18BT008

SHR18CS039

SHR18BT034

SHR18BM012

SHR18BT011

SHR18BM006

SHR18BT020

SHR18CS026
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SHR18BM054

SHR18BT019

SHR18BM002

SHR18EE011

SHR18EE010

SHR18BT023

SHR18EE005

SHR18EC012

SHR18BT010

SHR18EE017

SHR18BT026

SHR17EE005

SHR18EE004

SHR18BM040

SHR18CS037

SHR18EC009
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SHR18EC015

SHR18EE007

SHR20CSCE02

SHR18CE015

SHR18CE046

SHR18CE032

SHR18CE039

SHR18EE001

SHR18EE015

SHR18CE045

SHR18BM037

SHR18EC024

LSHR18CE052

SHR18EE018

SHR18EC026

SHR18EE008
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SHR18CS035

SHR18BM004

SHR18EE013

SHR18EC029

SHR18BM057

SHR18CS070

SHR18CS067

SHR18EC005

SHR18CS063

SHR18CS076

SHR18EE006

SHR18EE009

SHR18CS013

SHR18CE019

SHR18CE016

SHR18EC003
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SHR18CS030

SHR18EE014

SHR18CS056

SHR18EE016

SHR18BM028

SHR18BM049

SHR18EC027

SHR18BM016

SHR18CE035

SHR18CS041

SHR18CS052

SHR18BT016

SHR18BT001

SHR18EC006

SHR18CS019

SHR18CS020
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SHR18CS048

SHR20CSCE01

Shr18cs047

SHR18BT032

SHR18EC028

SHR18CS027

SHR18BT024

SHR18BT042

SHR18BT014

SHR18BM015

SHR18BM033

SHR18CS031

SHR18EC011

SHR18BM013

SHR18BT002

SHR18CS072
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SHR18CS061

Shr18ec008

SHR18EC032

SHR18CS080

SHR18CE022

SHR18CE024

128 more responses are hidden

Program: B.Tech / M.Tech

245 responses

Copy

B.Tech
M.Tech

98.4%
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Branch

245 responses

Batch

245 responses

Copy

Biomedical
Biotechnology
Computer Science
Civil
Electronics & Communication
Electrical & Electronics
M.Tech-Embedded Systems
M.Tech-Industrial Biotechnology
M.Tech-Computer Science

20.4%

11.4%

16.3%

26.1%

18.4%

Copy

None
A
B

13.5%

18.8%

67.8%
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email id (Don't mention Sahrdaya mail id)

245 responses

annaroym28@gmail.com

abbbhinav001@gmail.com

antonysebastian418903@gmail.com

aparnardaniel2001@gmail.com

ronishaji.timemachine2000@gmail.com

nameeranami760@gmail.com

angelrosechakkiath5667@gmail.com

anjithaajayesh@gmail.com

alfinjosephv@gmail.com

deekshithardeekshitha@gmail.com

shazilsha7@gmail.com

cindamariashaji@gmail.com

adornalowrence@gmail.com

jetin1255@gmail.com
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tgaedwin@gmail.com

girisongeethika@gmail.com

akshaypr009@gmail.com

ayonaravi329@gmail.com

angeldavis907@gmail.com

vganooja@gmail.com

jestinjimmy1999@gmail.com

anittajozzz.333@gmail.com

ajaygeorgeakkara@gmail.com

merinasojanthomas@gmail.com

jagan.sathiaseelan@gmail.com

annmaryjose29@gmail.com

chippymariyabenny@gmail.com

alwinkv333@gmail.com

irfanarahi14@gmail.com

anuroseanto2000@gmail.com
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Shijilafasine@gmail.com

jerrinnediyapala@gmail.com

mariaantony964u@gmail.com

abhayramesh000@gmail.com

nelwinnelson1304@gmail.com

sarikaschandralayam@gmail.com

jumyjaimy@gmail.com

jewelroseantony@gmail.com

sangeethamol9999@gmail.com

yadhuk194@gmail.com

lakshmimnair1812@gmail.com

ananyamenon2015@gmail.com

godwinsimon.7@gmail.com

albinsimonmekkat@gmail.com

navyamohan614@gmail.com

femijoju9134@gmail.com
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swetamanoj00@gmail.com

jissprahhu60@gmail.com

shoneantony99@gmail.com

seedolanto@gmail.com

alishajojose@gmail.com

robykudilil960@gmail.com

sreelakshmithrissur@gmail.com

alkeshnereparamban123@gmail.com

bennatbenn712@gmail.com

annuarmstrong@gmail.com

carolrose700@gmail.com

aswinisme7@gmail.com

alfifrancis2000@gmail.com

donajoby12@gmail.com

justnaenaee@gmail.com

paulsonkr8@gmail.com
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soorajraju26@gmail.com

gisnaks27@gmail.com

rithikarajith14@gmail.com

amyelizabeth10600@gmail.com

mahitha212gvr@gmail.com

anjalidevanand10968@gmail.com

jomolkadambattuparambil@gmail.com

jesvinpaul18@gmail.com

jinishaagupta@gmail.com

meghnajanardhanan@gmail.com

arununniwarrier@gmail.com

adwide005@gmail.com

angelinaclaris2001@gmail.com

aswindevm17@gmail.com

aswinp23@gmail.com

k.krishnaprasad001@gmail.com
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dhanamithrarg6@gmail.com

joyealpaul@gmail.com

milnamg3@gmail.com

nicemoljohns@gmail.com

christo.emirates77@gmail.com

ginikbiju@gmail.com

cgsandra99@gmail.com

anusha0132@gmail.com

anittaraphel@gmail.com

janvyjoy2000@gmail.com

fasna1311@gmail.com

ansafrancis14@gmail.com

anilaantony0905@gmail.com

agnesthomas988@gmail.com

christeenashajuk@gmail.com

sonaroy246@gmail.com
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renuka.kelayil999@gmail.com

anlinbabup@gmail.com

gauthamsankar00@gmail.com

vishnuprabhakaran256@gmail.com

densondavid2018@gmail.com

devipriyaiyyani@gmail.com

132 more responses are hidden
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Contact No. (Mobile Number)

245 responses

7736032647

7880374406

8086087999

7902550821

7994514509

6238100265

9207282745

8590925167

9061855455

7559084130

9847441535

6238674787

9995116627

9188171477
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9496147792

7593960817

7034162547

7356827493

9786453421

7034462245

9074596194

7902490367

8547087313

8547327859

7025828691

9188484131

8590227089

8590236859

7902285495

9656317353
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7025101502

9605393266

06282760949

70258 47870

8289872911

6238215133

+919961612078

9946098850

7559807449

+917736700877

7034518565

9188370546

9497030549

07025332889

8547862128

+919947222109
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8547412519

9188425729

9833465964

6235209948

7561093991

9745296808

8606889581

6282967103

+919544106855

9995437591

9544214378

9061464920

08590543992

9497632062

8137878279

9645254190
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9947247941

9633397562

7902218315

8281718668

7025595192

9188746250

9544791031

7994176898

9074015334

+917560815219

09188140731

9544112944

08281859382

9496157119

7994905584

9526171098
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8086925755

8138858877

9847671440

9188569645

7510871713

8078526987

8606136418

9562164133

9061109355

7560873455

7306381425

8714397291

8547307260

8848298935

7902490157

+918281766580
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7510183819

7902762880

+919074974523

9633983707

6238108329

9207507206

129 more responses are hidden
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Permanent Address

245 responses

Marokky House

Engineering college P. O.

Thrissur - 680009

Pazhuthal House, Chuvannamannu P O, Thrissur-680652

Krishna(H), Near A.U.P. School Punchapadam, Punchapadam P.O., Palakkad - 678 633.

Thekkanath House po thalore

No:3E, Sreelakam, Soorya Manzil Apartments, Olavakkod, Palakkad.

Palliyil(H) Pooppathy P.O

Panangadan house,p.o.pullur,urakam

Achandy House, Vellanchira, Aloor, Thrissur, P. O 680683

Venmanssery(H) Puthenvelikara P.O

Maliakkal (H) P. O

Maliekkal(H), chaipankuzhy p.o

Akkara house, ollukkara, Nettissery p. O, Thrissur

Kaithathara house, Thuruthoor, Puthenvelikkara P.O., Ernakulam, Kerala 683594
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Vadekatt House, Pottore PO, MG Kavu Road, Thrissur, 680581

Kappani (H), Chengaloor P.O,Thrissur, Pin : 680312

Parackal (h) Idukki

Kalliyathuparambill (H)

Kanakamla

Chettakal (h), murikingal p.o, Ambanoly

CHUNDAYIL HOUSE, POST CHENTRAPPINNI, THRISSUR DT; 680687

Poonath House, Chengaloor P O, 680312, Thrissur, Kerala

Kallan House, Randathani P O, mukkilapeedika, Malappuram, 676510

Nediayapalakkal House, Variyathupadi, kannara P.O, Thrissur, Kerala, 680652

401A KRA, Krishnapuram, Street no.20, breeze garden, kalathode, ollukara P O, Thrissur
680655

Edakkattil House, Njellur,

Kallur P.O

Thrissur, Pin Code : 680317

Kannampadathy House Mattathur P O Avittapilly

chandralayam house , melmury, koppam , plkd

Perinchery House PO Ollur Thrissur
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Alappatt pallipurathukaran house po pazhuvil

Marassery (H),. P.O Vattanathra, Amballur, Thrissur, Kerala 680302

Thathampilly (H) Thazhekkad (po) pin:680697

Kundoor Konath House,Chazhikkad,Avittapilly,Mattathur P O,680684,Thrissur

Nandanam, Amma apts, Odath Lane, near Tiruvambadi temple, Thrissur 680022

Alappat House

Mekkattukulam H 

P O Anjur Mundur 

Thrissur 680541

Aiswarya,Thekkemuri,Sooranad North PO Kollam

Pallath (H) , Virad Lane , Vazhikulangara, North Paravur, Ernakulam, PIN : 683513

Palathingal house, Vendore, Amballur, Alagappanagar P O 680302, Thrissur, Kerala, Near Maria
bakery

"SREELAKSHMI" (HO)
Kanjirathara, Ariyil(P.O)

Pattuvam, Taliparamba

Kannur, Kerala - 670143

Porattukara house P. O chittissery, thalore pin 680301

Erinjery House Christopher Nagar Ollur,Thrissur
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Thachil Aliyath house , P O Puthenchira (east), Santhi Nagar , pin code : 680682, thrissur
district

Kattukaran House,Ayur Garden,Thaikkatusery po ollur,Thrissur

Roby Reji, Kudilil(H), Vasupuram, Mattathurkunnu p.o, Kodakara, Thrissur, 680684

Kattuparambil house po vallivttom, Thrissur, Kerala, 680123

Nereparambil house kallettumkara p.o

Mandy H

Koratty South P O

Irumban House, P.R.Padi, Ollur, P.O. Thaikkattussery, Thrissur, 680306

'Muringatheey', House no:3, Mythri Nagar, Noorani, Palakkad. 678004

Ambady house, Ponnuketiapara, Kollengode, Plakkad, Pin:678506

D/O Francis K A koola house, velupadam P O , Karikulam kadavu, varandarappilly, Thrissur,
kerala

73-C,LIG FLATS, JASOLA, NEW DELHI-110025

Velayappillil House, Kuthukuzhy P.O, Kothamangalam, Ernakulam, Kerala

Moothezhath House, Peringottukara P.O Thanniyam, Triprayar

Kizhakoodan(H), Thevera.p.o, Panditkarupan Road, Cochin-682013

14, Kannoli House, Randamkkallu, Chengaloor P.O Pudukkad 680312
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Kachappilly (H)

Annallur P.O

Pazhookkara 

Thrissur 

Pin:680 731

Thekkedathu Veedu,

Mangaram,Konni

Pathanamthitta

Kulathinal house, Vellikkulangara P. O., Thrissur 680699

Thyvalappil (H), Nenmini P.O, Guruvayoor, 680104

Chettiyamparambil(H),nandhanam,souhardha street,poovany,kolazhy,thrissur

Kadambattuparambil h , Thazhekkad p.o , kombodinjamakkal

Pullokaran (H),Elinjipra p.o,Chowka

Puliyarinchi House

Punchapadam Post

Palakkad District

Kerala

678633

Moolekkadan house

Thazhekkad 

Po.kallettumkara

Padavarattu Warriam, Geethika Nivas, P.O Puthur,Thrissur-14
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Kunnumpurath (h) Vandamattom P.O Nedumattom, Kodikulam, Idukki.

Pin: 685582

Makkatti parambil House, Kadavallur po Thrissur, 680543

Chakkiath House

Kundoor P O

Thrissur District

Kallumkal h v r puram po chalakudy,680722

Meledath Mana, P. O. Kuttanellur, Thrissur, Kerala, 680014

Rajkamal House Kandiyil Paramba

Kunnatheri thekke madam Panthavoor , Nellaya (P/O)

MANALIKKAVILA HOUSE NEDUMBAL 

THOTTIPPAL (P.O) THRISSUR (DISTRICT)

PIN : 680310 , KERALA

Kuttikatt house 

Avinissery P 0

Vallissery

Ollu,Thrissur

Mekkattukulam House, Little Road, Ayyanthole P.O, Thrissur-680003

Payyappilly (H), P.O Kallettumkara

Punnakkal House, Kuruvilassery P.O Malam Thrissur, India
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Krupa Bhavan,PC Kavala P.O Paippad, Kottayam Pin: 686537

Chelackal house, Josegiri P. O Josegiri, Idukki, Kerala, PIN :685565

Appathumkattil

Thalakkassery(P.O)

Palakkad

679534

Lakshmi Vihar, P O Pady, Kodaly - 680699

Malakkaran House, 

Palace Road, 

Chalakudy

Njarekkadan house P.O Potta, Chalakudy, Pin:680722

Vazhapilly house, Ereaneallur (p o), kechery..680501

Thirunelvelikkaran house ,Vallapady , Kodakara p.o , Thrissur , Kerala , 680684

Koola house, Velupadam P O, Karikulam Kadavu ,Thrissur, Kerala ,680303

Vithayathil (H)

Kavanad

Mala P.O

680732

Thalireth house, Velayanad, Vellangallur P.O, Irinjalakuda Pin:680662

Deepthi bhavan, kadaikkodu PO,Ezhukone ,Kollam
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Kavungal (H) Chattikulam P. O

Manikkathuparambil(H),Meladoor P.O

Kelayil House, P.O Mattathur, Avittappilly,Thrissur,Kerala

Pottokaran house annallur P O pazhukkara

s/o T Sivasankar

thayamkot house,kallettumkara

Pallath House, P O Thottippal, Nedumbal

Cheratta (H) Mupliyam (P O) Thrissur

Iyyani house Chemmappilly PO Vadakkumuri

Pallithottungal House

Velupadam PO pound JN

Puthenvelikara

Karekkattil(h),p o Nettissery,Mukkattukara,Thrissur

145 more responses are hidden
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Had you filled the Placement Registration google form and Career
Questionnaire shared in the last semester. No dues will be cleared only
completing all from the HR & Placement Department.

245 responses

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
learning process.

1.	 How much of the syllabus was covered in the class?

245 responses

Copy

Yes
No

93.5%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

22%

73.9%
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2.	 How well did the teachers prepare for the classes?

245 responses

3.	 How well were the teachers able to communicate?

245 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

40%

58.8%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

29.4%

65.3%
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4.	 The teacher’s approach to teaching can best be described as

245 responses

5.	 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

245 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Poor

8.2%

38.4%

53.1%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

35.1%

60.4%
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6.	 Was your performance in assignments discussed with you?

245 responses

7.	 The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

245 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

15.1%33.1%

46.9%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.1%31.8%

46.1%
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8.	 The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth

245 responses

9.	 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

245 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

14.7%
35.1%

47.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.2%

40.4%

47.8%
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10.	 Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

245 responses

11.	 Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

245 responses

Copy

Every time
Usually
Neutral
Occasionally/Sometimes
Never

36.7%

55.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

38.8%

51.8%
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12.	 The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

245 responses

13.	 The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

245 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

42.4%

49.8%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

13.5%
31%

51.4%
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14.	 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

245 responses

15.	 The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

245 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

37.6%

46.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.4%

37.1%

49.4%



11/17/22, 3:03 PM Student Satisfaction Survey 2022(Mandatory)

https://docs.google.com/forms/d/1-Vx1U2ybgECJORnEvvbOT6j-44Q0RaoVBHUCtyjGpTQ/viewanalytics 47/136

16.	 The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

245 responses

17.	 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

245 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.7%

36.3%

49.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.2%
38%

46.1%
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18.	 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

245 responses

19.	 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

245 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.2%

35.1%

50.6%

Copy

Above 90%
70–89%
50–69%
30–49%
Below 29%

21.2%

73.5%
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20.	 The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good

245 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

7.8%

40.4%

51.4%
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21.	 Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

245 responses

Nil

.

None

.

Good

Nothing

-

Nothing

Nill

None

nil

..

Practical exposure
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No suggestions

Studying in textbooks and avoiding ppt

More practicals

Practical exposure, internship and industrial visit

More practicals and interactive classes

More classes

If the teachers were more involved with the student beyond fulfilling academic duties, it would
enhance the experience of students.

Better time management, creative assignments rather than the conventional copy-from-google
kind and asking for student feedback in class more often rather than linways polls.

NA

Internship

. Make students to think more

Teachers need to help more in their project

more practical exposure and to provide better knowledge about the course other than just
theory study

1. Pratical application of what students are studied


Include more practical/hands-on sessions compared to exsisting ones.
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Nothing much

_

All were good

Hands on experience and more industry visits

New strategies, More live demos, Trainings

More practical sessions, Applications of theory sessions, Real life utilisation of course
outcomes

Nothing specific

• More practical exposure.

• Promote more activity centric teaching methods.

Try to be more interactive to students.

Satisfaction

Industrial visit, more of extra curricular activities, etc.

Good learning experience

more activities, no dull class topics, no dull classes

More seminar and project works should be given

More practical oriented



11/17/22, 3:03 PM Student Satisfaction Survey 2022(Mandatory)

https://docs.google.com/forms/d/1-Vx1U2ybgECJORnEvvbOT6j-44Q0RaoVBHUCtyjGpTQ/viewanalytics 53/136

None.

Nil.

1) Better to provide more hands on experiences in modern technologies. 2) Industrial visits/
exposure will be more helpful. 3) Seminar/ presentations in a professional way will be helpful.

1. Students shouldn't be overloaded with work.

2. More activities should be included.

3. More events or programs should be conducted in the college.

Be friendly with students. Campus itself can't bring happiness. Please entertain students with
some type of cultural activities and some extracurricular activities

Making Internal under is not a motivational thing. Try to understand that.

We are studying ourselves for the semester exam from YouTube. No support from some
faculties.

Application oriented learning
Seminars

Projects

More field trips and practicals

follow the same routine

1.provide necessary materials at the beginning of semester

2.Proper involvement of guides to improve project

3.More communication by the mentor

1) More hands on experiences will be helpful. 2) Industrial exposures will be more helpful in
learning. 3) Provide basic knowledge on lab scale equipment.

Core oriented learning
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Have better understanding of the topic. 

Check and revert to Students regarding their work.

Proper , organized referral material.

Covering the syllabus at the earliest.

need much more facilities in lab,since most of the machines are not working

More practical exposure of each course

industrial visit,more interaction with core company people,engane more group oriented
activities among students

seminars

Inculcation of technology

Dont give extra importance for assignments, Provide more practical knowledge

As civil engineers we don't have any kind of practical exposure, we are passing out without
knowing the prize of a bag of cement.We are not ready to build buildings as civil engineers as
we don't have any practical knowledge.We don't have any site visits

As a civil engineer, we have very less practical exposure and knowledge as we are given more
if theory classes and not even a proper site visit. Currently software learning is something
important which is also very less in our syllabus

Provide materials

Debate, industrial visit and projects

.
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1. More emphasis on skills - technical, aptitude, language etc.

2. More hands on trainings, technical talks.

3. Learning from class itself, like it will be better if there was an arrangement to learn whatever
teacher taught from class itself.

4. Making lecture videos may help students, let it be at the time of exams or may be some
students find it difficult to understand. 

5. Give complete notes as printouts

More activities related to the topics

Field work

More practicals

Internship, class discussion

Software tools, programming sessions,

More importance should be given to practical exposure than theory.

More practical exposure.

Provide more practical explorsion

Conduct technical event in college

Industrial visit, activities, quiz

IV

Assignments should me made more practical than just theories
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more nptel courses,outside exposure, industrial visits

MORE HANDS-ON TRAINING, MAYBE A FEW SKILLS THAT A STUDENT IN THIS GENERATION
SHOULD ANYWAYS HAVE (LIKE LEARNING HOW TO USE WORD AND EXCEL, OR MAYBE ONE
COMPUTER LANGUAGE), MORE READING (LIKE JOURNALS )

Practical session

Give more practical activity of subjects problems that students does not understand.

More library reference,seminars and group discussions

.,.

More practical teaching needed.

No suggestions.

No suggestions

Visit industries, more practical exposure, make classes more fun

More interaction with students

Everything is good

Be fair, betterment of discussion

No suggestion

*More exposure to corresponding course oriented industries 

* To provide support on practical skills on machines apart from the theory classes.
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Moreover from theory classes can give more practical sessions.

More Clinical exposure, practical sesssions and viva

Exams, practicals, etc

Practical Exposure

1. previous year question paper based learning.

2. more practical exposure.

3. give more hand on training session.

23 more responses are hidden
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What courses in your program did you like the best? Explain .

245 responses

.

Nil

.

All

None

-

Nothing

Environmental Engineering

C programming

Microbiology, Genetic Engineering

Data structures

Everything

..

Environmental engineering
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Graphics

Good

Computer Programming

Engineering Graphics

DC machine

Power System Analysis

Secure communication

Microbiology, Genetic engineering, Cellular and molecular biology

Advanced Control Theory

Environmental Engineering

C++, it is because of the teacher who handled the course.

OOPS with Java, ICPS(Python) and Computer Programming(C). I like coding subjects.

NA

Elective

Technical

Chemical engineering
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almost all

Calculus

nil

Global Elective

SA, DSS, DCS 

These are analysis and design subjects , I like these type of subject which include theory as
well as problems

Control system related papers. I personally enjoy mathematical papers.

All are equally good

_

DC machines and Transformer

I liked every programs

Management, Ergonomics, Biomechanics, Maths

TOC

Global elective

Related to electronics since that is my core.

Calculus, Differential equations, Engineering graphics
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Embedded system, LACA, data structure

Ppt

Sem

Structural Analysis 1&2

This subject was handled very well and it was very engaging.

Drawing

Genetics, because it was having very much exciting topics in it.

Power Generation Transmission and Protection

energy management, even though mam give permission to sleep, none actually sleeps during
class

Distributed Generation and Smart Grid

All the biomedical courses were interesting

VLSI, since it deals with process of combining millions of transistors in a single chip.

Problem papers

Project

Mobile computing,Data minning and warehousing

Design Engineering was interesting. 
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Data structures and Algorithms

I liked most of the papers I studied, I can't seem to point out one but PDC stands out as i felt
that I understood it more on a more practical sense than theoretically.

CMBE, DLC, ANN, LACA

All Semester 4 subjects.

all

Programming

OS - Well taught and good turorial sessions

DBMS - Well taught with live and practical exposure.

Networking Lab - Developed good knowledge in Java , Networking and Project.

TOC,CD - Very well taught.

CNS and PIS- Very interesting topic, gives wider knowledge security systems in computer
DMWH - A course with real life application and experimentation.

Mechanics and Engineering Graphics - Improves Critical Thinking and problem solving.

Data Structures, Graph Theory , DSA - In depth knowledge in computer programming and
development of different approaches for problem solving in Software Development.


Cellular and molecular biology and genetics

Genetic Engineering

Bioprocess Engineering

Molecular Biology and Cellular Biology

I liked all the biomedical subjects like medical imaging techniques, therapeutic equipments,
etc. because it gave me an understanding of my course.
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Mathematics

MIT , Therapeutic Equipments Provides better understanding of hospital equipments

Aptitude

life science subjects and chemical engineering

Placement training.Because it helps the students to achieve their dream jobs.

Data structure. Liked it because it's interesting

vlsi

data structures

Fluid mechanics 1

GT2, QSV

Fluid mechanics,LACA ..these courses were best because of the way the teachers took the
classes

Sustainable engineering

Structural Analysis , environmental engineering, transportation engineering

Personally, I have liked problamatic subjects like mechanics, fluid mechanics.

Mechanics of Solids
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Transportation

Transportation engeneering

Tcp

lcd

3 Gis workshop hand on training sec was the best. The trainers came were too good and they
explained everything on point

Biomedical engineering, computer organisation, signals and systems, advanced
electromagnetic theory

Python

Mems

Logic Circuit Design

Structural Analysis

SSD

Optical Communication

Secure Communication

78 more responses are hidden
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Are you considering for higher studies right after your graduation or in future ? If yes,
mention the course and the institute ?

245 responses

No

Yes

Nil

.

.

no

nil

None

NO

No

Yes, not yet decided

Not now

Yes.
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No.

Yes.

-

Not decided

Yes.MTech Industrial Biotechnology, Abroad

Yes , MSC . Medical biotechnology

Nothing

Maybe, if yes Greenwich University, London

Planning to do phd in future

Yes, Abroad

No

Maybe in future. Interested towards management studies

Course will be related to AI or ROBOTICS

_

Yes , Master of Science

Right now I am not going for higher studies
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Maybe

Nk

Ms

Construction Management.

I am more interested in Automation

Yes, M.tech in microbiology at IIT, Madras

Yes, Not decided what to learn or where to pursue my higher studies.

In future

Yes. Course and Institute not decided yet

May be

May be in future. NIT/IIT

Yes, University of Georgia Tech .

Yes, MS Molecular Biotechnology

Yes. M.Tech

I consider higher studies in future if I feel a need or interest to pursue higher studies.

Nop
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Yes. Masters in Biotechnology

m s

Yes, mtech

Nik

In the future , for M.design

Maybe,

Yes, Mtech in structural and construction management

Not sure

Yes. Interior designing and softwares

..

Yes, M.des

Not yet decided

yes,mtech

IM CONSIDERING PHD RIGHT AFTER MY MTECH. AND IM PLANNING TO DO IT IN SCET,
KODAKARA.

Mtech

....
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Yes


Yea

Yes, food science and biotechnology, teeside University

Yes. Masters in biotechnology

Yes,genetic engineering

Good

Not now , but making it happen only after 2 years experience

Good

Not decided yet

Now not

In the future yes, in Gaming development field

Yes, MS Advance Biotechnology

Yes. Masters in data science

Yes

Yes, Mtech in molecular biology or microbiology

NIL
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Somtimes

May go for higher education in future abroad for Masters in Data science

Nil

Yes, Biomechanics

Not planned yet

Do you have a Job Offer ?

245 responses

Copy

Yes
No

24.9%

75.1%
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	 Was it the On-Campus or Off-Campus ?

245 responses

Copy

On-Campus
Off-Campus
N/A23.3%

73.1%
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If Yes, mention the name of the company , otherwise mention as "Nil (If placed in more
than one company, mention as 1., 2. ....)

245 responses

Nil

Sutherland

Sutherland

TCS

Cognizant

.

UST Global

Nil

UST Global

Cognizant

1.Cognizant, 2.Sutherland

NIL

Sutherland Global

Tcs
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UST

nil

Qburst

Capgemini

Qburst, Wipro

Tcs ,cts

1. Cognizant, 2. Capgemini

SOTI

Hexaware technologies

Data labeler

Sutherlands

Tata Elxsi

.

1.UST Global 2.IBS Software 3.Cognizant

1. TCS 2. Wipro

IBS softwares
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Agappe

Byjus, Sutherland

Tata Consultancy Services

Capgemini, Sutherland

Capgegemini, Tata elxsi

1. Tcs 2. Wipro 3. Zerone

Tata Consultancy Services

Byjus,Sutherland

TATA CONSULTANCY SERVICES

Infosys

Ust global

1.TCS 2.WIPRO 3.QuestGlobal

1.TCS 2.ASPIRE SYSTEMS

Byju's

1. Sutherland 2. Rapid Diagnostics

1. TCS 2.Wipro 3.Virtusa 4.Interland
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Speridian Technologies

CTS

1.Wipro 2.QuestGlobal

1. MITSOGO 2. IBS 3. UST

1.Byju's, 2.Sutherland

1. Qburst - Testing 2. Sutherland

ZIFO RnD Solutions

Yes, Agappe

1.Tcs,2.Wipro

1. Raid Diagnostics, 2. Sutherland

1.TCS 2.Wipro

Virtusa., UST Global.

1. Sutherland 2.qburst

wipro

cognizant

..
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Byjus

srishti builders

Nill

Wipro, IBS, UST Global.

1. Infosys, 2. Shrishti builders

Srishti builders

1.TCS 2.Wipro 3.Cognizant

1.Infosys (off campus) , 2.Sutherland(on campus)

Shristi

,

1. TCS , 2. Qburst

Cognizant Technology Solutions

4

Sudherland

SUTHERLAND

1. UST 2. Cognizant
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1. Sutherland

Capegemini

Byju's, Sutherland

1.IBS Software 2.VIRTUSA

1. Rapid Diagnostics 2. Sutherland

1.Cognizant 2.Sutherland

Capgemini, Sutherland

Fujifilm

Zifo RnD solutions

1 ibs. , 2. Ust Global, 3. Quest Global

WIPRO, UST

Yes,1.sutherland

1. Byju's, 2. Sutherland

1.TCS 2.South Indian Bank 3.Wipro 4. Quest Global

1. Meditix solutions pvt ltd 2. Sutherland

1. Sutherland 2. Capgemini
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UST GLOBAL

Nol

No

Aspire systems

UST GLOBAL

Wipro, UST

21 more responses are hidden
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Designation, otherwise mention as "Nil" (Mention designation of all companies)

245 responses

Nil

.

Associate

nil

Associate

.

Non voice

Programmer Analyst Trainee

Kochi

Software Engineer

Software Engineer

Nill

Nik

Assistant System Engineer Trainee
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NIL

Associate Software Engineer

Project Engineer

Nil

Data analyst

Analyst A4

Service engineer

Software engineer

Analyst

Sutherland associate

Unknown

Trainee developer

Associate software developer

System engineer

Trainee engineer

Programmer Analyst Trainee, Analyst



11/17/22, 3:03 PM Student Satisfaction Survey 2022(Mandatory)

https://docs.google.com/forms/d/1-Vx1U2ybgECJORnEvvbOT6j-44Q0RaoVBHUCtyjGpTQ/viewanalytics 81/136

Software Engineer Trainee

Project manager

Programming Trainee

Engineer

Associate Software Developer (UST), Software Engineer (IBS) , Programmer Analyst Trainee
(Cognizant)

1.Assistant Systems Engineer- Y 2. Project engineer

Assistant software engineer

Service Engineer

Academic specialist

Assistant System Engineer

Capgemini as Analyst A4, Sutherland as Associate Engineer

Software Engineer Trainee

PO

Engineer Trainee

System engineer, Data analyst

Non voice
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Assistant System Engineer, Project Manager, Software Engineer

nill

Assistant Systems Engineer

Academic specialist,Associate

Program Analyst Trainiee

Assistant System Engineer

Software Developer

Associate System Engineer.

Trainee system engineer

Business development associate

Sales Engineer

Trainee

Trainee Associate

Engineer trainee,

Program Analyst Trainee

Software Developer Engineer



11/17/22, 3:03 PM Student Satisfaction Survey 2022(Mandatory)

https://docs.google.com/forms/d/1-Vx1U2ybgECJORnEvvbOT6j-44Q0RaoVBHUCtyjGpTQ/viewanalytics 83/136

Associate - non voice

Academic Specialist

Associate Analyst

Assistant System Engineer-Trainee

Service Engineer

Ass.system engineer, project engineer

Sales

kochi

TCS-Assistant System Engineer-Trainee , Wipro-Project Engineer

Associate Engineer-Technology., Software Developer

project engineer

programmer analyst

Bil

Kakkanad

trainee

1. Systems Engineer, 2. Intern
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1.Assistant System Engineer-Trainee 2.Project Engineer 3.Programmer Analyst Trainee

1.Role of System Engeneer in Infosys, 2."Associate" in Sutherland

1.Assistant system engineer trainee, 2. Software developer

Software Developer, Software Developer, Associate, Academic Specialist

ERNAAKULAM

Software developer

Assistant system engineer

Byju's- academic specialist, Sutherland- Associate

1. Software Engineer 2. Software Engineer

1. Sales Executive 2. Sutherland Associate

Kakkanad

Engineer

1.Program Analyst

Associate Analyst

M

1. Byju's- academic specialist, 2. Sutherland- associate
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Asociate

1.Software Engineer 2.Probationary Officer 3.Software Engineer 4.Software Engineer

1. Trainee-clinical research associate

Non vocal

Software engineer

Assistant software Trainee

28 more responses are hidden
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Salary in CTC, otherwise mention as "Nil" (Mention designation salary of all
companies)

245 responses

Nil

nil

.

3.5

3 LPA

3.5 LPA

4 LPA

2.5

3.36 LPA

3.5LPA

4LPA

NIL

3,36,877

3.6
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5000

4

4 lakh per annum

Nill

2.5 LPA

3LPA

4 lpa

300000

2.5 lpa

2.40 lakh per annum

4.36

3.36,4 lpa

2.50 lakhs per annum

4LPA, 4 LPA

7 LPA

12000
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3.5 LPS

4 lac

.

3.5 LPA- UST ,3.6 LPA-IBS, 4 LPA-Cognizant

1. 3.5 lakh annual 2. 3.5 lakh annual

3lakhs

3lpa, 2.5lpa

3.2 LPA

400000

4 Lpa, 3.5 Lpa

2.5lakh

3.36 lpa, 3.5 lpa, 2.86 lpa

6lpa,2.5 lpa

2.5 lakh

3.6 lakh per annum

3.36 lpa
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1-3.5 2-3.6

7+3 LPA

3.3lpa, 3.5lpa, 4.5lpa,3lpa

250000

3.2lack

1. 6.25 LPA 2. 4.25 LPA 3. 3.5LPA

1. 4 LPA 2. 2.1 LPA

Rs. 4,76,214/- p.a. (Rupees Four Lakhs Seventy Six Thousand Two Hundred and Fourteen only
per annum)

3,00000

3.36,3.5 lpa

3 lakh/ annum

Not mentioned

2L

TCS-3.3 CTC Wipro-3.5 CTC

4.5LPA,3.5LPA

6
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2.25

3.5 lakh.

1) 3.6 lakhs per annum, 2) 5000 per month

5k

1)3.36LPA 2)3.5 LPA 3)4 LPA

2.5 LPA in Sutherland

3.36LPA

3.36 LPA, 4.26LPA

1.) 4 LPA, 2.) 2.50 LPA

..

3.5 lpa

4,00,000

4.26 LPA

2.8 LPA

2.50/annual

4 lakhs
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Byju's- 4 to 6 lpa, Sutherland-2. 5 lpa

1.4 2.4.5

18,000 per month

17000

30000

1.4L per annum 2.2.5L per annum

4 Lakhs per annum

4.75 LPA

3.5lks

3.3LPA

1. Byju's- 4-6 lpa, 2. Sutherland- 2.5 lpa

2.75

1. 3.36LPA 2.10LPA 3. 3.5 LPA 4. 3.25 LPA

2.5 Lpa

1.Nil

2.5k
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2.5L

2.9

4.26

3.60

350000

25000 per month

18 more responses are hidden

Did you appear for GATE 2020 ?

245 responses

Copy

Yes
No61.2%

38.8%
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Are you Qualified in GATE 2020 ?

245 responses

Mention Score

67 responses

Copy

Yes
No

97.1%

Copy

- .. 3.2 7 11 15 18 21 24.33 30.69 377 Nil nil
0

5

10

15

20

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
3 (4.5%)3 (4.5%)3 (4.5%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
2 (3%)2 (3%)2 (3%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

5 (7.5%)5 (7.5%)5 (7.5%)
4 (6%)4 (6%)4 (6%)

2 (3%)2 (3%)2 (3%)
1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

2 (3%)2 (3%)2 (3%)
1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)

17 (25.4%)17 (25.4%)17 (25.4%)

1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)1 (1.5%)
3 (4.53 (4.53 (4.5
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Have you appeared for any other competitive exams ? If Yes,  give details
.

245 responses

How satisfied were you with the information provided by the Placement
Department  about the Job Opportunities for all eligible and interested
students.

245 responses

Copy

.
CAT2022

Gate 2021
L&t bis exam

NO
No

Scholarship tes…
Yes CAT

Yes, psc
no

0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

35 (14.3%)35 (14.3%)35 (14.3%)

146 (59.6%)146 (59.6%)146 (59.6%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%)9 (3.79 (3.79 (3.7

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

9.4%

29.8%

55.9%
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Is the College giving job opportunity to the Best rated companies having
various verticals

245 responses

How do you rate the training's provided by the Department for Placement
/ Add on Courses etc.

245 responses

Copy

Agree
Neutral
Disagree23.3%

75.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

11%

29%

54.7%
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How do you rate the training's provided by the Placement Department for
Placement / Add on Courses etc.

245 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory
Poor

11%

31%

53.1%
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Have you done any courses of your known to update your skills and knowledge ? If
Yes, please mention the course and other details.

245 responses

No

Nil

.

Yes

Nptel

nil

.

None

Coursera

no

AutoCAD

Environmental microbiology

Yes, NPTEL

Yes



11/17/22, 3:03 PM Student Satisfaction Survey 2022(Mandatory)

https://docs.google.com/forms/d/1-Vx1U2ybgECJORnEvvbOT6j-44Q0RaoVBHUCtyjGpTQ/viewanalytics 98/136

Coursera

Cousera

NIL

-

Yes, Java Application development from Internshala

Yes, Autocad

Nptel coursera

NPTEL courses, coursera

Yes ,autocad

Nothing

JavaScript, Rust And Golang via Udemy, their official documentations and YouTube(can't point
out one single source as I had used multiple ones), Solana Blockchain via discord and Data
mining via Coursera.

Nptel - 1, The joy of computing using Python

2, Introduction to IOT

Coursera - Getting started with Python


RPA Uipath -

Our Earths Future ( Coursera)
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Nil

Yes, AutoCAD, C++, MATLAB, Simulink

Programming course to improve coding skill

_

Yes, 

Fundamentals of Graphic Design 

Electrical Power Systems 

Natural Gas

NPTEL courses - Emotional Intelligence

NPTEL Courses.
1. Introduction to IoT

2. Neuroscience of Human Movements

3. Ergonomics

Python programming And IOT RELATED

Cad

Autocad

Yes, Angular

Nptel and Coursera courses

yes, web development, Data analytics
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Google Analytics

Digital Marketing

Negotiation Skills

Autocad MEP

VLSI by Maven-Silicon

Python Programming


Arduino and c programming - coursera

Introduction to Machine Learning - Internshala

Biophotonics - NPTEL

The Joy of Computing using Python - NPTEL

Yes, online courses

Yes. 

Specialisation course from coursera on Cloud computing

No.

Yes, NPTEL and Coursera

NPTEL COURSES

Introduction to Communication Science by Coursera

NA

On going course in python

Yes Online courses

NPTEL, Coursera
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NPTEL-Joy of Computing with Python

C-EH - EC Council

AIML Developer - ASAP Kerala

CCNA - Cisco

Yes

Immunology - nptel

Applied environmental microbiology - nptel

Introduction to genetics and evolution - coursera

Internship at St. James Hospital, Chalakudy

Yes , python

NPTEL, Coursera,Cisco WebEx,sololearn, Great learning

First Internship at st. James Hospital Chalakudy

Second Introduction to psychology by Yale

DRUG DISCOVERY(Coursera)

Yes, Joy of Computer Using Python- NPTL

coursera

..

Yes. Gis

Yes, I have done software courses like AutoCAD, primavera.
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Yes.

ICT full stack developer course

RPA course by uipath

...

Yes,staad

Yes, NPTEL, introduction to internet of things

The Joy of Computing using Python

Yes, software courses

Yes, fashion designing

Yes, course done on matlab

Yes, Internship on Microsoft excel

I HAVE DONE NPTEL COURSES, AND ALSO SOME CERTIFICATION COURSES FOR A FEW
BIOINFORMATICS TOOLS.

COURSERA

Python programming

.,

Nill
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Joy of computing using python -NPTEL

Everything is good

Yes,NPTEL

Nptel courses on

*Internet of things

*Neuroscience of human movements 

Udemy

*python GUI

* Ergonomics

Yes.Drug discovery (Coursera)

Google GCP

Yes , NPTEL

NO

NPTEL ,coursera

Online bootcamp on java, internship in a hospital

Yes, Angular

Udemt coursera courses on web development, Android development and Artificial intelligence

Yes. 1.Google cloud compute engine.

2.The joy of computing using python.
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Nptel course on python programming

Nilyes

Yes medical coding

Yes many nptl and Coursera courses

1.Python Data Structures (Coursera) 2.MATLAB Fundamentals

(MathWorks) 3.Applied Ergonomics (nptel) 4.Introduction to IOT

9 more responses are hidden

Have you done any courses through NPTEL or any other online Platform ?

245 responses

Copy

Yes
Angular by I…

Environment…
Joy of Comp…

NO
Nill

Nop
RPA foundati…

Yes
Yes-2

Yes. Throug…
no

0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
10 (4.1%)10 (4.1%)10 (4.1%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
18 (7.3%)18 (7.3%)18 (7.3%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

54 (22%)54 (22%)54 (22%)

2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

109 (44.5%)109 (44.5%)109 (44.5%)

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)5 (2%)5 (2%)5 (2%)1 (0.41 (0.41 (0.4
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The training's helped in acquiring Problem Solving Skill

245 responses

Think creatively and critically

245 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)

49 (20%)

96 (39.2%) 97 (39.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)

44 (18%)

103 (42%)
93 (38%)
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Communicate effectively

245 responses

Function effectively in teams

245 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)

46 (18.8%)

93 (38%)
102

(41.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
39 (15.9%)

97 (39.6%)
106

(43.3%)
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Be a professional, Ethical & socially responsible engineer

245 responses

The institution provided the best environment for learning

245 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
36 (14.7%)

100
(40.8%)

107
(43.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)

41 (16.7%)

97 (39.6%) 104
(42.4%)
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The institution provided ample opportunities in Co-Curricular Activities

245 responses

The institution provided ample opportunities in Extracurricular Activities

245 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)

48 (19.6%)

94 (38.4%) 95 (38.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

7 (2.9%)7 (2.9%)7 (2.9%) 4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%)

45 (18.4%)

95 (38.8%) 94 (38.4%)
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Did your B.Tech/ M.Tech Program turn out to be as you expected?
	 	 	 	

245 responses

Did you receive sufficient feedback on your Academic Performance?
	 	 	 	

245 responses

Copy

Yes
No

16.7%

83.3%

Copy

Yes
No

9.4%

90.6%
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Did your course completed in time?	 	 	 	

245 responses

Would you recommend this college and the program to your relatives and
friends?		 	 	 	 	 	

245 responses

Please rate the Campus Facilities provided during your course of studies.

Copy

Yes
No

7.3%

92.7%

Copy

Yes
No

13.5%

86.5%
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1.	 Classrooms

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

2 responses

None

-

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 28 (11.4%)

85 (34.7%)

131
(53.5%)
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2.	 Laboratories

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

2 responses

-

nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
11 (4.5%)11 (4.5%)11 (4.5%) 29 (11.8%)

84 (34.3%)

121
(49.4%)
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3.	 Online Classes - Theory & Labs

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

3 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2%)5 (2%)5 (2%) 5 (2%)5 (2%)5 (2%)
36 (14.7%)

79 (32.2%)

120 (49%)

Copy

- Nil
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)
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4.	 Seminar and Conference Halls

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

2 responses

-

nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%) 33 (13.5%)

65 (26.5%)

143
(58.4%)
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5.	 Central Library

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

2 responses

-

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 23 (9.4%)

57 (23.3%)

164
(66.9%)
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6.	 Dept. Library

28 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

2 responses

-

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (14.3%)

5 (17.9%)

19 (67.9%)
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7.	 Auditorium

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
19 (7.8%)

65 (26.5%)

160
(65.3%)
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8.	 Sports Facilities Indoor  (Badminton / Chess, Gymnasium & Yoga)

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%)
33 (13.5%)

75 (30.6%)

129
(52.7%)
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9.	 Sports Facilities Outdoor  

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (2.9%)7 (2.9%)7 (2.9%) 3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%)
34 (13.9%)

70 (28.6%)

131
(53.5%)
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10.	 Snacks Bar

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 18 (7.3%)

76 (31%)

149
(60.8%)
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11.	 Language Lab

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

10 (4.1%)10 (4.1%)10 (4.1%)

13 (5.3%)

39 (15.9%)

68 (27.8%)

115
(46.9%)
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12.	 Computer Labs & Online Exam facility

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%) 5 (2%)5 (2%)5 (2%) 22 (9%)

71 (29%)

144
(58.8%)
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13.	 Internet Facilities

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%) 6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%)
36 (14.7%)

84 (34.3%)

116
(47.3%)
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14.	 Canteen

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%) 8 (3.3%)8 (3.3%)8 (3.3%)
22 (9%)

76 (31%)

135
(55.1%)
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15.	 Hostel

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

12 (4.9%)12 (4.9%)12 (4.9%) 7 (2.9%)7 (2.9%)7 (2.9%) 34 (13.9%)

67 (27.3%)

125 (51%)
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16.	 Transportation

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

1 response

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2%)5 (2%)5 (2%) 9 (3.7%)9 (3.7%)9 (3.7%) 32 (13.1%)

81 (33.1%)

118
(48.2%)
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17.	 Drinking Water

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

2 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 28 (11.4%)

75 (30.6%)

138
(56.3%)

Copy

Nil
0

1

2
2 (100%)
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18.	 Rest Rooms & Toilets

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

28 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.2%)3 (1.2%)3 (1.2%) 5 (2%)5 (2%)5 (2%) 24 (9.8%)

71 (29%)

142 (58%)

Copy

-
.

Above
Its not below very…

NIL
Nil

None
Nothing

nil
0

5

10

15

20

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%) 1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%) 1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

17 (60.7%)17 (60.7%)17 (60.7%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)
1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%) 1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
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19.	 Club Activities ( Hardware club, Coders Club, Media Club, Eco Club, 3
D Printing, Future Tech etc.)	

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

4 responses

None

Nothing

.

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (2.9%)7 (2.9%)7 (2.9%) 6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%) 31 (12.7%)

76 (31%)

125 (51%)
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20.	 Bank & ATM Facility

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

4 responses

None

Nothing

.

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%) 27 (11%)

68 (27.8%)

144
(58.8%)
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21.	 Green Campus

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

4 responses

None

Nothing

.

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
20 (8.2%)

51 (20.8%)

173
(70.6%)
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22.	 Reprographic

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

4 responses

None

Nothing

.

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%)
19 (7.8%)

52 (21.2%)

172
(70.2%)
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23.	 Medical Service

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

4 responses

None

Nothing

.

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1.6%)4 (1.6%)4 (1.6%) 10 (4.1%)10 (4.1%)10 (4.1%) 34 (13.9%)

73 (29.8%)

124
(50.6%)
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24.	 Counselling Facility

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

4 responses

None

Nothing

.

Nil

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%) 6 (2.4%)6 (2.4%)6 (2.4%)
36 (14.7%)

79 (32.2%)

118
(48.2%)
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25.	 Overall Infrastructure for Campus Recruitment's

245 responses

If below Very Good (4), what is the improvement suggested ? 

28 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 2 (0.8%)2 (0.8%)2 (0.8%) 22 (9%)

65 (26.5%)

155
(63.3%)

Copy

- . Above 4 NIL Nil None Nothing nil
0

5

10

15

20

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
3 (10.7%)3 (10.7%)3 (10.7%)

1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%) 1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)

18 (64.3%)18 (64.3%)18 (64.3%)

2 (7.1%)2 (7.1%)2 (7.1%)
1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%) 1 (3.6%)1 (3.6%)1 (3.6%)
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Thank you for giving your feedback.
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